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事務長 佐藤 健一 

 

令和５年度関係者評価アンケート集計報告 

 

 令和６年 3 月４日から 3 月 1１日、令和５年度卒業生の保護者９７名を対象にさくら連絡網で

おこなった標記アンケート（無記名、匿名集計）について、５１の回答（回答率５３%）があっ

た。下に報告する。なお、アンケートの実施にあたっては別添の「令和５年度函館大谷高等学校

自己点検評価報告書」を配布した。 

 

記 

 

1. 【建学の精神・教育理念、教育目標・学校目標①】 

函館大谷高校は「親鸞聖人の「み教え」を基にした人間教育」を建学の精神に、「報恩感謝・

言行一致・親愛礼譲・和衷協同」を学園訓とし、「人間性・自主性・積極性・協調性」を教育

目標として掲げ教育活動をおこなっています。これらをご存じでしたか？（回答必須、選択、

自由記述あり） 

 

（自由記述回答）全部は知らなかったです 

  

回答1 知っていた

76%

回答2 知らなかっ

た

22%

自由記述

2%



2. 【建学の精神・教育理念、教育目標・学校目標②】教育目標に掲げる「人間性・自主性・積極

性・協調性」を育てる教育は行われましたか？（回答必須、選択、自由記述あり） 

 

（自由記述回答）わからない/学校行事には参加しなかったのでよくわかりませんが大谷高等学校

の対応は良かったですよ 

 

3. 【分掌① 教育課程・学習指導】学力レベルの把握と対策のための講習、学校生活満足度の

把握と対策など、充実した支援はおこなわれましたか？"（回答必須、選択、自由記述あ

り） 

 

（自由記述回答）わからない 

回答1 充分におこ

なわれた

35%

回答2 ある程度お

こなわれた

57%

回答3 あまりおこ

なわれなかった

4%

自由記述

4%

回答1 充分おこな

われた

41%

回答2 ある程度お

こなわれた

49%

回答3 あまりおこ

なわれなかった

8%

自由記述

2%



4. 【分掌② 生徒指導】生徒、保護者に誠実に向き合い、互いに認め合うことができる高い信

頼関係は構築されたでしょうか？"（回答必須、選択、自由記述あり） 

 

（自由記述回答）わからない 

 

5. 【分掌③ 部活動】部活動をはじめとする課外活動について、学校は適切なサポートをおこ

ないましたか？（回答必須、選択、自由記述あり） 

 

（自由記述回答）よくわからない/普通科もみんな部活に入る雰囲気があれば、ウチの子も入っ

たかも。保護者としては部活に入って、より充実した学校生活を送ってほしかった。/無所属の

ためわからず。あまり情報がないので 

回答1 充分に構築

された

43%

回答2 ある程度構

築された

49%

回答3 あまり構築

されなかった

6%

自由記述

2%

回答1 充分おこな

われた

47%

回答2 ある程度お

こなわれた

41%

回答3 あまりおこ

なわれなかった

6%

自由記述

6%



6. 【分掌④ 進路指導】生徒は希望する進路を実現できましたか？（回答必須、選択、自由記

述あり） 

 

（自由記述回答）自分ではどうしていいかわからなかったが、担任の先生から適切なアドバ

イスをもらい感謝しています。 

 

7. 【分掌⑤ 保健安全】コロナ禍における健康・安全について学校は適切なサポートをおこな

いましたか？（回答必須、選択、自由記述あり） 

 

回答1 希望通りの

進路を実現した

82%

回答2 最も望む進

路ではないが、近

い進路を実現した

14%

回答3 希望と違う

進路となった

2%

自由記述

2%

回答1  充分におこ

なわれた

71%

回答2 ある程度おこ

なわれた

27%

回答3 あまりおこな

われなかった

2%



8. 【分掌⑥ 入試・生徒募集】生徒が本校への入学を選択した理由をおこたえください。（回答

必須、複数選択、自由記述あり） 

 

（自由記述回答）もともと志望校だったから。/中学の成績、本人の性格(近隣の方が通いや

すい)等、同幼稚園の縁もあって好印象であったこと。/本人の学力面など考慮して選び 本人

判断にまかせ行くと申し出たため/自分の子供にあっていそうだから 

 

9. 【管理運営・財務】就学支援金等の公的支援の適切な活用に加え、所得に因る入学金の減免

をはじめとする独自の支援など適切な経済的支援はおこなわれましたか？（回答必須、複数

選択、自由記述あり） 

 

回答1 学校説明

会への参加, 12

回答2 学校の様

子をきょうだい

や先輩から聞い

て, 12

回答3 中学校の

先生に勧められ

て, 4

回答4 教育目標

やカリキュラム

などの教育内容, 

6

回答5 部活動, 21

自由記述, 4

0 5 10 15 20 25

回答1 充分おこな

われた

59%

回答2 ある程度お

こなわれた

41%



10. 【その他】学校へのご意見、学校生活を通しての感想等、どんなことでも結構です。学校へ

伝えたいことをお寄せください。（任意回答、自由記述） 

 

⚫ 3 年間大変お世話になりました。息子が 3 年間本当に楽しく通わせて頂きました。 中学校で

は勉強面や先生との関わりで辛い思いをすることが多かった息子ですが、大谷高校と出会え

て、心の底から日々楽しく過ごせていたようです。その息子の姿をみて、下の子も大谷高校

に憧れを持っています。またもしかしたら今後もお世話になるかもしれません。 本当にあり

がとうございました。 

⚫ お世話になりました。 ありがとうございました。 

⚫ なかなかコロナ禍で学校に出向く機会があまりなかったのが残念に思う(もう少し担任と話

す機会が欲しかったような気もします) 修学旅行が行われたのは良かったのですが、海外じ

ゃなかったので少し残念に思っていました。学校生活自体は楽しく通学できた３年間だった

と見受けられたのでこちらの高校を選択したことは良かったと思う。 進学先に同短大にした

も金銭的にも優遇されるので選択したようなものです。 進学後もまたやる気のあまりない我

が子を就職まで導いてくれることを期待して、また 2 年、お世話になりつつ、親としてサポ

ートしていきたいと思っております。 

⚫ ウチの子は中学の時は人間関係を含め学校がつまらないという理由でほとんど不登校で成績

もままならず不安いっぱいの受験で将来を悲観していたのですが、大谷高校に受け入れて頂

けて、学校が楽しいと生徒会活動にまで参加し、たくさんの事を学んだようで精神的にも逞

しくなり、諸先生方にも大谷高校にも心から感謝してます。 本当に有難うございました。 

⚫ 卒業生の胸につけた花         がヘアピンになっていて配慮にビックリしました。 ありがとうご

ざいます。 生花にもビックリしました。 素敵な卒業式でした。 ありがとうございました。 

⚫ 大谷高校入学後より考え方や行動、言葉など色々な面で良い方に変わりました。まだまだ子

供っぽ過ぎる我が子ですが、しっかりと把握し指導頂いた担任の高橋先生には本当に感謝し

ています。ありがとうございました。 

⚫ 担任の先生や友達にも恵まれ、我が子がとても楽しい充実した学校生活を送れたことを親と

して嬉しく思います。 ありがとうございました。 

⚫ 校長先生が雨の日も、毎日玄関で子供達に挨拶してるのをみて、ありがとうございます。と、

伝えたいと思いました。 

⚫ 部活動や学校生活色々な面でとても充実した生活を 3 年間送る事ができ大谷高校へ入学し卒

業できた事嬉しく思います。またこれからの進路も悩みながら担任の先生の協力や助言して

頂いた事で進路が決まり感謝しています。 大谷高校、最高！ 

⚫ 野球部にグランドを作ってあげて下さい。 満足な練習出来てないです。 ちゃんとしたグラ

ンドがないと 外野の練習出来ません。 いい選手も育たないです。 オーシャンで頻繁に練

習出来るなら いいでしょうけども。 

⚫ ３年間神対応していただき本当にありがとう御座いました! 

以上 

 


